



## Жителю Черняховского района предъявлено обвинение в избиении до смерти случайного знакомого



Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР расследуется уголовное дело по обвинению 33-летнего жителя поселка Сиреневка Черняховского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Днем 30 мая 2020 года в своей квартире в поселке Междуречье Черняховского района умер 40-летний мужчина. В ходе судебно-медицинской экспертизы получены сведения, что причиной смерти жителя региона явилась кровопотеря, образовавшаяся в результате разрыва селезенки. По данному факту следователем Черняховского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области незамедлительно принято решение о возбуждении уголовного дела.

В ходе грамотно спланированных совместных мероприятий следственных органов регионального управления СКР и сотрудников уголовного розыска МО МВД России «Черняховский» менее чем через сутки с момента возбуждения уголовного дела установлен подозреваемый в совершении данного преступления – 33-летний ранее неоднократно судимый житель соседнего поселка.

По версии следствия, днем 28 мая 2020 года обвиняемый, находясь в поселке Междуречье, присоединился к малознакомой компании мужчин, распивавшей спиртное в лесном массиве. В процессе застолья между ними произошла ссора, переросшая в драку. Как полагает следствие, обвиняемый в ходе конфликта нанес несколько ударов кулаком в область живота 40-летнему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

местному жителю. Потерпевший самостоятельно ушел домой, но через два дня умер от полученной травмы.

В настоящее время 33-летний мужчина задержан, допрошен, ему предъявлено обвинение. Вину в совершенном преступлении он отрицает. По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он водворен в следственный изолятор.

По уголовному делу производятся допросы свидетелей, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1470680>